



抗议限制父母移民 #March4Immigrants 克利夫兰

2月3日，星期六，下午1点-3点
Cleveland Public Square, 101 W Superior Ave, Cleveland, OH 44113



保护美国自 1965 年以来一直实行的以家庭为基石的移民体系
保护美国传统家庭理念

1:8 每八位美国居民中有一人是移民
1:6 每六位工作的美国人中有一人是移民
3300 亿美元 移民家庭每年交的税金
家庭 是父母兄弟、爷爷奶奶、孙儿孙女
不是“链子”

请扫描二维码加入我们：  

我们的国家充满智慧。重视家庭：有家庭的地方，才会有文明。

——里根

(本報綜合報道)
在1月25日，川普總統提出一個移民改革的框架，其中包括了為180萬幼年來美無證移民提供歸化為美國公民的途徑，同時終止配偶和未成年子女以外的親屬團聚移民。

還有對於“童年抵美者暫緩遣返”(DACA)計劃受益者，共和黨甚至川普本人都表示同情他們，如果遣返他們將有違人道。同時美國86%以上的民意也都支持DACA計劃。但是，川普總統卻用包括80萬DACA計劃受益者在內的180萬無證移民合法化作為交換條件去削減親屬家庭團聚移民——這是為此種政治交易而設計的一招，合法移民的利益很可能在這一場超級交易中被犧牲掉。

我們明白，美國的移民制度存在許多問題和弊端，是需要改革。但是，DACA必須是一個Clean DACA，不附帶合法移民利益的DACA。家庭團聚移民是1965年移民改革以來美國移民的基石，其實施結果徹底改變了1920年後移民配額制下西歐北歐白人移民佔絕大多數的局面。因此砍掉家庭團聚移民其背後的用意顯而易見。

游行紀實

美國它本身就是一個移民國家，我們必須站出來大聲疾呼，讓總統和政治人物聽到我們的聲音！

各家媒體報道：全美有4個地方舉行遊行請參加行動！

"March for Immigrants" Rally
華盛頓(D.C.): 在 National Mall East Near Capital Hill, DC
洛杉磯: 在 322 N Main St, Los Angeles, CA

舊金山 在 Civic Center Plaza, 335 McAllister St, San Francisco
克利夫蘭:Cleveland



Public Square,
101 W Superior Ave, Cleveland,
伊利華報主編浦璇參與了這個遊行活動並表示：做什么事情都需要天時地利人和。我們華人也可以積極參與政治活動。有句話很管用。在美國做好兩件事情。鈔票和選票，我們要樹立我們華人的形象，就是為美國做出貢獻。

這是在微信上看到的：移民想要得到移民主的尊重和歡迎，必須要為移民主做出貢獻！如果你拖家帶口到人家國家，一人工作，一家白吃白喝，人家美國人要加倍辛苦的工作，交稅養着你的父母，好讓你當上孝子孝女，誰會喜歡你呢？你也不能指望美國人都是傻子吧？以下是幾位克利夫蘭參與當日遊行活動感言：

聖經十誡的第五誡：“當孝敬父母，使你的日子在耶和華你神所賜你的地上得以長久。”這條誡命是孝順和尊敬父母。

父母年紀大了，獸在孩子身邊養老，是天經地義的事情。是很多國家、民族、司法系統崇

尚的。我是親眼目睹了我一個中國鄰居，他媽媽85歲在國內都已經分不清東西南北了，就是太老了，也沒有什麼大毛病。我鄰居兄弟倆都在美國。國內沒有其他近親。2016年7月底我鄰居把他媽媽接過來美國，什麼也沒有申請，也沒有在乎簽證長短。他母親2017年聖誕節前後什麼毛病也沒有就去世了。我們夫婦看了這個實例我們非常支持父母團聚移民。因為你想一下如果老太太繼續留在國內，她的日子會是多么悲慘。我老婆的父母2009年去世，那時候我們還沒有綠卡，又帶着一個1歲的孩子和一個上小學一年級7歲的孩子。那一年我老婆回去3趟總共5個月，3次去上海簽證，來回中美間奔波。深有體會和感觸里面的艱辛。雖然我們自己岳父岳母都已經去世。我自己的父母也不可能移民美國。我們堅決支持父母團聚移民。

我們一定要把我們的利益說出來，我們的價值觀和我們的對這個國家社會的存在價值。不能因為我們是小族群就可以被白人黑人漠視了。如果我們自己不發聲，又有誰會站出來維護我們的價值觀和利益呢？美國政府需要有持守的價值觀。而不是根據選票多少來決定取捨。不能因為我們是小族群就完全忽視和漠視我們的價值觀和我們對這個國家社會存在的價值。希望大家以後都可以走上街頭髮出我們自己的聲音。給我們的孩子作一個榜樣。我們要作這個社會國家的主人，而不是奴隸。我們不是沉默的羔羊！

我大兒子昨天看了我們的抗議很感動，他說在學校里面我們亞裔的孩子只有追求GPA，再看的遠一點，亞裔的孩子只追求退休的時候401K賬號里面多幾個0??。他看了我們為了族群的利益，為了共同的價值觀在冰冷的風里抗議，看到我們大人要爭取做這個國家社會的主人，而不是slave，非常受感動。他說以後這樣的活動他也一定都會參加。

我與兒子參加有意義的活動

王如松

抗議限制父母移民 克利夫蘭集會遊行

2018年2月3日美國東部時間下午1:00到3:00，由俄亥俄當地華人自發組織，呼應全國主題為 "March for Immigrants (抗議限制父母移民)" 的集會遊行活動，在克利夫蘭市如期舉行。近30位來自各族的美國人，冒着嚴寒，聚集在美麗的市中心廣場，舉着支持移民的標語遊行，互相交談，集會演講，一起度過了一個激動而平和的下午。這是這次遊行活動的宣傳單：

下午一點，集會開始，CBS

電視19台的記者聞訊趕到，通過社交媒體臉書(Facebook)現場直播，總共超過1萬人觀看了視頻，這是後話。組織者首先開始講話，接着邀請參加者，講述自己的移民故事。參加遊行集會的人中，有一半是亞裔，華人三分之二以上。大家從自己的家庭背景和經歷，通過活生生的故事，表達自己為什麼支持移民，尤其是父母移民。(本文照片均來自老章)

下午1:30，我們開始遊行，高喊支持移民的口號 "No hate, no

fear, immigrants are welcome here"，繞廣場步行三周，吸引了很多遊客的關注，我們自己也不覺得那麼冷了。花絮：有一個全身披着白布，帶着中世紀頭盔的反遊行者(孤單的一個)，趁我們遊行，想把我們的音響關掉，被高大威武的如松同學及時制止，最後悻悻而去。

下午兩點半，遊行之後，我們繼續集會演講，講述自己的移民故事結束，大家進旁邊REBol餐廳喝咖啡聊天。我們來了，我們說了，我們高喊了，我們遊行了，我們還認識了新朋友！在此感謝所有到場的戰友和幕後的英雄，就不一一點名了。

我親眼目睹了我一個中國鄰居，他媽媽85歲在國內都已經分不清東西南北了，就是太老了，也沒有什麼大毛病。我鄰居兄弟倆都在美國。國內沒有其他近親。2016年7月底我鄰居把他媽媽接過來美國，什麼也沒有申請，也沒有在乎簽證長短。他母親2017年聖誕節前後什麼毛病也沒有就去世了。我們夫婦看了這個實例我們非常支持父母團聚移民。因為你想一下如果老太太繼續留在國內，她的日子會是多么悲慘。我老婆的父母2009年去世，那時候我們還沒有綠卡，又帶着一個1歲的孩子和一個上小學一年級7歲的孩子。那一年我老婆回去3趟總共5個月，3次去上海簽證，來回中美間奔波。深有體會和感觸里面的艱辛。雖然我們自己岳父岳母都已經去世。我自己的父母也不可能移民美國。我們堅決支持父母團聚移民。

我們一定要把我們的利益說出來，我們的價值觀和我們的對這個國家社會的存在價值。不能因為我們是小族群就可以被白人黑人漠視了。如果我們自己不發聲，又有誰會站出來維護我們的價值觀和利益呢？美國政府需要有持守的價值觀。而不是根據選票多少來決定取捨。不能因為我們是小族群就完全忽視和漠視我們的價值觀和我們對這個國家社會存在的價值。希望大家以後都可以走上街頭髮出我們自己的聲音。給我們的孩子作一個榜樣。我們要作這個社會國家的主人，而不是奴隸。我們不是沉默的羔羊！

我大兒子昨天看了我們的抗議很感動，他說在學校里面我們亞裔的孩子只有追求GPA，再看的遠一點，亞裔的孩子只追求退休的時候401K賬號里面多幾個0??。他看了我們為了族群的利益，為了共同的價值觀在冰冷的風里抗議，看到我們大人要爭取做這個國家社會的主人，而不是slave，非常受感動。他說以後這樣的活動他也一定都會參加。



本文作者殷余民

